郑恺"跑吐"摄影师

奔跑吧》兄弟团都是练家子

据搜狐娱乐日前,新一季《奔跑吧》结束 了在杭州的录制,六位男成员邓超、李晨、陈 赫、郑恺、王祖蓝及鹿晗重新聚首,新加入兄 弟团的迪丽热巴,也在万众期待下惊艳亮相。

而这第一次录制,就被热心观众们扒了个 热火朝天,谁叫这节目火呢?说一个大家不知 道的料,据说这次兄弟团在杭州梦想小镇录 制最后的神秘环节, 跟拍郑恺的摄影师紧追 不舍,结果竟然是跑吐了!

据悉,这位跟吐了的 VJ 和同事们说道: "他随时随地都能来个百米加速,郑恺还是那 么可怕!"好体能离不开勤锻炼,一贯被封为 "小猎豹"的郑恺,可真是没闲下来过,不断在 微博晒自己锻炼的照片。特别是在情人节那 天,在健身房秀结实的肌肉,就让不少女粉丝 们流露出垂涎之意,满满的荷尔蒙谁能抵抗?

为了再次相聚,可以给"兄弟团"们留下 "队长你真棒"的"神勇"形象,队长邓超也没 放松锻炼。李晨虽然不太秀肌肉,但也没有停 一贯以"天才"自封的陈赫,锻炼健 身就不是他最关心的了,毕竟"吃"才是他的 人生大事。

作为兄弟团常年首撕目标的王祖蓝,他在 微博上很少发布自己运动的信息,让不少网 友以为"小飞象"只是个动脑玩家。而他在《王



牌对王牌》上做出的超高难度的"鲤鱼打挺" 场的热爱,他的身影经常出现在各个野球场。

新加入兄弟团的迪丽热巴,可谓是冲劲儿十 武术动作后,让不少路人瞬间转粉。作为娱乐 足。据说,胖迪格外用心地把前四季节目都看圈的"足球小子",鹿晗从未掩饰自己对绿茵 了一遍。从小学习舞蹈的小迪遇上"尬舞"可 以说是没在怕,随时来个弯腰、劈叉不在话下。

《金曲捞》官微发起征集引情怀共鸣

李克勤的《分不了手》荣登遗珠之首

据搜狐娱乐 打捞蒙尘的金曲,唤醒岁月 的情怀。江苏卫视浓情打造的原创音乐节目 《金曲捞》,心怀这样的诚意和信念而来。集结 江苏 卫视 跨 年 演唱 会 制 作 班 底 、 国 内 顶 级 音 乐制作团队开启"全名捞歌"的《金曲捞》,已 经在官方微博发起了多个全民征集。从热心 粉丝给出的答案中足以看出——那些遗落在 时光里的好歌,实在太多。

节目组经过悉心研究, 发现了一个极为 有趣的"B面第2首歌"金曲定律。顾名思义, 卡带 B 面的第2首歌,往往最容易成为遗珠。

1月12日、《金曲捞》官方微博曾发起找寻自 己当年的"B 而第二首歌", 调查引来各个年龄 段的歌友参与。

由"B面第2首歌"话题衍生开来、《金曲 捞》官微还发布了以著名音乐人刘洲领衔、国 内顶级音乐制作团队综合后给出的 20 首金 曲遗珠,供网友票选"心目中九大金曲遗珠"。

这张涵盖了王菲、周杰伦、刘若英、SHE、 孙燕姿、张学友、张惠妹、范晓萱、庾澄庆、李 克勤、刘德华、林忆莲、王力宏、陈小春、莫文 蔚、陈奕迅、潘玮柏、李宇春等人的遗珠歌单,

被不少网友点评为"读懂华语音乐 30 年的纵 贯线",光看这些名字就会泪眼婆娑。

-张投票名单就能让人同顾青春, 那在 大家的青春里, 会为哪一首歌的埋没感到最 为遗憾? 最新结果显示:歌王李克勤于 2011 年发行的《分不了手》登顶"遗珠头名",以 18%的占比力压第二位周杰伦的《伊斯坦 堡》,SHE的《替我爱你》、张学友的《冷静》、 陈奕迅的《冤家》分列三、四、五位。据悉,这 张榜单的调查结果,很可能引导《金曲捞》的

狼叔催泪演绎"反英雄

日晚,由二十世纪福斯出品,漫威漫画改编的 超级英雄大片《金刚狼3:殊死一战》在长春、 大连、天津、无锡、绍兴、厦门、南宁、东莞、海 口、昆明的十家万达 IMAX 影院同步启动了 主题为"怀念不如相见"的超长片段提前场活 动。十个城市数千名影迷先睹这段38分钟的 超长高能片段。休?杰克曼此次颠覆了以往的 超级英雄形象,兼具英勇霸气和细腻动情的走 心演经触动了十城观众内心最柔软的部分,对 他在 IMAX 大银幕上的催泪表演给予一致好 评,并表示已迫不及待地想一睹全片真容。

此次活动十个城市的万达 IMAX 影城均 是独家放映, 先睹片段时长占《金刚狼3:殊死 一战》全片近三分之一。当晚曝光的《金刚狼

生猛, 狼叔虽伤病缠身但依然宝刀未老,I-MAX 逼真高清的画面具有的超强代入感使 观众完全置身剧情中,时而追随狼叔在新墨西 哥州的荒漠上疯狂飙车,时而发威现出狼爪与 黑暗势力斗智斗勇。而小女孩"X-23"的战斗 力也十分惊人,她的身手比狼叔更加灵活,很 多空中翻转的大动作狠劲十足招招致命,为这 个又萌又酷的"小金刚狼"实力圈粉。

区别干之前超级英雄片主打的超能力和 令人眼花缭乱的动作大场面等"套路",片段中 还向观众展现了一个"反超级英雄"式的狼叔 温情人性的一面。当 X 教授、狼叔和"X-23" 躲避追捕一路亡命天涯时,三人就像一家人一 样互相照顾、相依为命;小女孩和狼叔从互相

戒备到互相依靠,二人父女般温馨又搞笑的互 动,以及她对狼叔流露出的深深眷恋和不舍, 也必将成为今年 IMAX 银幕上最令观众动容 的催泪时刻。一位观众表示:"我情不自禁地落 泪了,这是我之前看超级英雄大片从未有过的 体验。暮年的金刚狼不再是个高高在上的 '神',也需要面对日渐衰老的现实和两难的情 感抉择, 狼叔把这个角色演绎得更加有血有 肉。我一定会在上映后再次来到 IMAX 影院, 和狼叔傲最后的告别。

3月3日,观众即可在全国的 IMAX 影 院完整欣赏到这个充满牺牲与救赎、传承与希 望的故事。截至目前,IMAX 在中国大陆地区 的影院数量已经超过400家。

/ 记者 韩玉红 报道

荧屏吹起商战三月春风

《鸡毛飞上天》揭秘浙商奋斗史

据搜狐娱乐 席卷荧屏的古装玄幻热还未 散去, 江苏卫视又刮起了一股都市商战剧春 风,一场看不到硝烟的商场争斗大剧《鸡毛飞 上天》,即将登陆幸福剧场。

该剧是由申捷担任编剧,张译、殷桃、陶 泽如、张佳宁、高姝瑶、吴其江、林伊婷等主 演,以陈江河(张译饰)和妻子骆玉珠(殷桃 饰)的感情和创业故事为线索,讲述了义乌改 革发展30多年,曲折而又辉煌的历程。剧中 的主人公由"鸡毛换糖",到实现"鸡毛飞上 天"的鸿鹄之志,所展现的特殊视角,真实地

再现了浙商奋斗史, 而剧中的几代人物跨度 描述,也为浙商崛起增添了浓郁的年代气息。

相比充斥荧屏的偶像剧、奇幻剧、谍 战剧等,现实主义题材剧也逐渐在五花八 门的电视剧场杀出重围,退去了重重包装 的华丽外表和空想,现实主义剧也在大众 潮流中变得愈加接地气,这部剧不仅能让 观众直面历史,更重要的是致敬父辈们的

《鸡毛飞上天》是继江苏卫视热播开年大 剧《最后一张签证》后,又一部体现媒体责任

担当,反映现实主义的正剧。在剧中,尤为让 人期待的莫过于二十世纪七、八十年代的经 典回忆和时代交接时, 年轻人与上一辈人的 种种思路变迁。在场景还原上,《鸡毛飞上 天》将重塑年代质感,还原改革开放初期义乌 的城市面貌和百姓生活,见证以"鸡毛换糖" 开启的商业雏形,让浙商的发展传奇,更增添 了厚重的年代气息,从个体谋生到集体创业 致富的理念精神,也让飞上了天的"鸡毛", 在时代发展中更有年代质感, 更具中国式商 业情怀。

为演好坏女人 素锦对镜子练狠

据腾讯娱乐继白浅手撕玄女之后,杨幂 以牙还牙挖了素锦的眼睛! 吃瓜群众大呼好 爽! 终于有一部男女主角都双商在线的电视 剧了! 这些坏女人就是活该啊! 观众骂得起 劲,演员可没少为了这些大反派费心思。如果 说玄女是藏不住的蠢坏, 那么素锦就是笑里 藏刀的心机女,利用身边一切能利用的人,只 为了得到夜华的心。

实际上,素锦的扮演者黄梦莹为了演好 这个人人喊打的大反派,可是下了不少功夫, 不仅在进组之前就背好了所有台词, 还每天 对着镜子练习神态,并找来很多之前的影视 作品来参考。

这几年,黄梦莹演过天真烂漫的少女,也 尝试过反派角色,作为新人演员,只要有机会 尝试当然就是最好的,哪怕是弄得人遍体鳞伤 的打戏或是吊威亚,黄梦莹提起来都很兴奋。

戏里,黄梦莹是招人恨的素锦,是《三生 三世十里桃花》中的头号女反派;戏外,黄梦 莹是个方向感都很差的迷糊少女,拍眼盲的 戏还在片场"抱错大腿",引发全场爆笑!

和玄女一样,素锦也是接二连三的上热 搜、被网友口诛笔伐。第一次发现自己上了热 搜, 黄梦莹满满的都是忐忑, 生怕网友人戏太 深;不过神奇的是,网友们都是赶来送鼓励送 关怀的,还拍胸脯表示,他们一定能分得清角 色和演员本人,黄梦莹感动得一塌糊涂。说起 来也算是功夫不负有心人,为了演好素锦,生 活里迷迷糊糊大大咧咧的黄梦莹在进组之前 就背好台词了,还专门准备了小镜子练习笑 里藏刀的神态。

腾讯娱乐:素锦接二连三的上了好几次 热搜,一直被网友骂,你会觉得压力山大么?

黄梦莹:第一次上热搜的时候,我就特别 的忐忑,有一点点小小的恐慌。我平时也会看 微博留言呢,好多网友都过来留言啊! 让我特 别暖心就是,好多网友过来鼓励我。当然素锦 这个角色是很有争议的,有很多网友来骂这 个角色,但大家也会说,梦莹没关系,大家骂 你是对这个角色的肯定! 你放心吧大家一定 会区分开梦莹跟素锦!大家都好理智,我就特 别特别的感动。其实素锦跟我生活中的性格 相差挺大的, 所以最早接到素锦这个角色的 时候好多朋友还担心, 我能不能演出这种深 藏不露和笑里藏刀,我前期也花了很多功夫 去准备

腾讯娱乐:生活里面你是什么样子的呢? 黄梦莹:生活中的我就是迷迷糊糊、大大 咧咧的吧!有时候会拿着手机找手机,没有方 向感,是一个路痴,还特别爱摔跤……今年第 一天工作,自己在房间就摔了,就特别蠢。然 后就发了一个朋友圈,说今年我的目标就是 不迷路,不摔跤。很多朋友第一次认识我会觉 得我很安静,就一个人在那儿坐着也不说话。 其实熟了以后我经常会做出一些让人大跌眼 镜或者啼笑皆非的事情,就是太迷糊了

腾讯娱乐: 你本人性格和素锦反差这么 大,演之前做了哪些准备呢?

黄梦莹:最早接到素锦这个角色,我压力 特别大,所以说在进组之前,我就已经把素锦 的所有台词都给背下来了。

素锦是那种笑里藏刀的人, 她在人前是 不会让你看出来她的心机, 所以我给她设计 了很多小的表情。有时候你会发现,一场戏最 后可能镜头会推给我一个打点的特写,就是 腹黑有心机的一个表情。进组之前我给自己 准备了一面小镜子,平时就会对着镜子去练 习,一开始对着镜子练习的时候还会觉得挺 别扭的。我也有去看一些以前的影视作品里 面的经典的反面形象, 学习一下他们是如何 去把一个反面角色塑造得有血有肉、演出层

腾讯娱乐: 戏里面有风九假扮成你的一 场戏, 那时候弹幕都说, 这个素锦还挺可爱 的,有没有觉得凭借这场戏"洗白"了?

黄梦莹: 最早我是没有想到那一场戏大 家都反应这么好。因为素锦平时的整个状态 就是比较端着,什么都藏着掖着,其实挺压抑 的。说到有假扮成凤九那场戏,其实我当时心 里小窃喜一下,说哎呀我终于能开心地笑了! 我注意到热巴演凤九的时候,有一些小动作, 比如说她会拿两个手的食指放在胸前绕来绕 去,这是属于凤九的动作,包括走路什么的,那 场戏是我演得最开心的没有负担的一场,然后 就看到有网友留言说,还挺喜欢那场戏的。